

持62开头银联标准卡刷卡、饕餮卡消费均有大折扣

每周一家特色店 既吃美味又享优惠

持卡者可报名免费参加今晚启动仪式

告诉持有银联标准卡用户一个好消息,从今天起,凡持有62开头的银联标准卡用户,在我们举办的“每周一家特色店、惊喜让您吃个遍”活动中,你在刷卡消费时将享受到特别让人惊喜心动的优惠。本活动从即日起至2008年12月31日止,跨度时间长,每周都可让你品尝到不同口味的特色菜系。

晚报记者 唐善普 吴迪/文 赵楠/图

征集30人参加今晚的启动仪式

本次活动将在6月6日(今晚)晚7点,在“花之轩酒楼”举行启动仪式,届时,本报将邀请饕餮美女、饕餮会员及银联标准卡会员等30人,免费参加饕餮盛宴,让你在抢先品尝美味的同时,又能结交许多新朋友。名额有限,以报名顺序为准,有意参加的用户请尽快报名。报名电话:676555740 网上报名:登录 <http://www.taotiebudui.com>

持卡消费享最低折扣

本次活动由郑州晚报饕餮部队联合河南银联、餐饮商户,每次推出一家特色餐饮企业。本组推出的“每周一家”为花之轩酒楼,将在周五至周四期间,为银联标准卡用户提供最优的折扣。在活动期间,凡持62开头的银联卡或本报发行的饕餮卡,消费时均可享受商户提供的最低折扣优惠,其中银联卡刷卡消费前十名还可获赠精美礼品一份。

30家酒楼等你来

活动时间跨度长,从2008年即日起至



2008年12月31日止,共推出30家特色酒楼。通过本报的消费专栏,刊登当周活动内容,包括使用银联标准卡优惠、商户名称、地址、电话等信息,让用户明明白白消费,实实在在省钱。

惊喜奖品送给你

消费者参与本活动时,除可享受商户提供的最低折扣优惠,还可获赠一份银联精美礼品外,消费的顾客凭在5家参加活动商户消费凭证,且单张消费金额在100元以上的,可在指定地点兑换高档酒一瓶,奖品共计150瓶。

诚邀商家加盟

此次活动时间长,信息详细,针对的消费者

群都是具备强大消费能力的人群,对提高商家市场影响力,打开市场争取更多客源意义重大。除每次在周五消费版刊登使用银联标准卡优惠信息、商户名称、地址、电话等信息外,同时介绍活动商户的特色产品。另外还将通过中原网、饕餮部队等网站介绍本次活动。同时还有多次对活动的新闻报道,受众面广,影响大。

另外,还评选“最受欢迎商户”,根据参加商户在当周活动期间交易金额排名,前5名商户授予“最受欢迎商户”牌匾,并对商户财务和收银员进行奖励(每家商户限5个名额),各奖励价值300元礼品一份。

招商加盟电话:67655031



“每周一家”特色展示(一)

“花之轩”酒楼

酒店特色:“花之轩”酒楼坐落在桐柏路与洛河路交会处,是一家以正宗新派川菜、粤菜为主打的酒店。上下两层,26个雅间就像26朵姿态各异的花朵,令您赏心悦目。在这里您将品尝到南国风味的粤菜、川菜,也会满足你麻辣、鲜香口味的蜀国风情,在这里您能感受到味与味的交融,在这里您更能体会到人与人的真情。我们将以花一样的笑容,花一样的语言,花一样的热情,花一样的真诚服务每一位老友新朋。

拿手菜:江湖扒皮鱼、毛血旺、干烧真菌、沸腾鱼、三色脆皮脆等都是店家最拿手的菜。

折扣:62开头银联卡刷卡消费、饕餮卡持卡消费享受9折(海鲜、酒水、包桌、特价菜除外)

优惠时间:6月6日至6月12日

地址:桐柏路与洛河路交叉口东北角

订台电话:67100777

下期预告:未来路香港鱼翅皇酒店

明视达眼镜 爱眼日里送真情

时间:5月31日~6月15日

在第13个爱眼日到来之际,河南省明视达眼镜公司董事长杨圣呼提醒大家,对于近视“预防大于治疗”是最科学和有效的。同时,明视达眼镜还在5月31日到6月15日之间,推出长达半个月的为消费者送真情多种优惠。

要定期检查保护视力

据明视达眼镜高级视光师周洪军介绍,现在明视达眼镜不单在做“眼镜”,更多的是关注视力健康,推广专业服务,顾客进店后,先由专业视光师进行视力保健咨询,再进行全面视力检查、综合验光,再由专业的配镜师给顾客装配合适的配镜。最后顾客进行试戴,根据试戴情况,由专业技术人员进行校配,达到更舒适,更安全。

周洪军提醒消费者:很多顾客在配完眼镜后就不再定期检查,这对眼睛健康是很不利的。成年人、儿童在配镜后最晚三个月就要到店进行检查,清理镜片、调整镜架、复查视力等等修复工作,因为眼镜在戴一段时间以后都会变形,这对视力很不好,定期检查可延长眼镜寿命,也可更好保护视力。

爱眼日里献真情

在第13个爱眼日到来之际,明视达眼镜推出了多种优惠为消费者送真情。据周洪军介绍,本次爱眼日的优惠活动将持续半个月的时间,从5月31日到6月15日,在活动期间,暴龙太阳镜特价266元,海豚太阳镜特价166元,全场太阳镜真情折扣6.6折(一线品牌除外)部分品牌三折起,另加6.6元现金加送太阳镜一副;配镜镜架折扣6.6折等一系列活动。

虎萌



八成白领眼疲劳

如今,电脑越来越离不开我们的工作和生活,不少人一天需要至少5个小时以上使用电脑。据介绍,在整天与电脑打交道的白领人群中,80%以上都有不同程度的眼疲劳症状。

由于使用电脑的最大缺点是视线必须集中在固定距离且范围狭小的屏幕上,眼睛不停地注视文字、符号或图像这些“发光体”,这会使眨眼次数减少,因而泪液分泌减少,容易造成眼睛干涩。加上使用电脑时,一旦集中精力工作,就很难停手,导致眼睛在不知不觉中负荷过度,出现红眼、流泪、干涩等刺激感。长期眼疲劳则导致视力模糊、注意力不集中、头痛、

八成白领眼疲劳

特意眨眼300次可缓解疲劳

6月6日是第十三个全国“爱眼日”,今年“爱眼日”的主题为“明亮眼睛迎奥运”。

眼睛,是生命的一个奇迹,它能让世界光明起来,也能让世界暗淡下去。通过眼睛,我们才得以进入一个五彩斑斓的美丽世界。不过,现在,想要拥有一双明亮的眼睛似乎越来越难了。由于现代人对外界信息的获取更多地依赖视觉,电视、电脑、繁重的课业都给人们的眼睛造成了负担,戴眼镜的人越来越多。

晚报记者 虎萌

背部酸痛、肌肉痉挛等,如果得不到及时保养和调节,不仅会导致视力下降,甚至会引起结膜炎、青光眼、近视眼,还容易过早形成白内障。

特意眨眼300次缓解疲劳

据省第二附属医院专家介绍,缓解眼睛疲劳的最佳方式是让眼睛休息,给眼睛“放放假”。即用眨眼的方式对眼睛进行按摩。20~40岁之间的正常人每分钟眨眼约20次,而在睁眼凝视变动快速的电脑屏幕时,眨眼次数会减少到每分钟4~5次,造成泪液分泌严重不足,就会出现眼睛干燥酸涩的症状。因此特意眨眼,对眼睛的保护非常有效。一般而言,每天特意眨眼300次比较合适,不仅有助于促进泪液

分泌,缓解干燥酸涩的症状,而且可以清洁眼睛,并给眼睛小小的按摩,从而缓解眼睛疲劳。

医生介绍,要防止眼睛疲劳,保护眼睛,在日常工作中还应注意电脑摆放、坐姿、工作习惯等细节问题。电脑屏幕应选择质量较高的那种,屏幕上显示的亮度应为周围光线的三倍左右,勿让窗外光线和室内灯光在屏幕上造成反光,最好在屏幕前加装特殊的微滤网或护眼镜;键盘应调整至打字时,前臂与地面平行。眼睛与文稿距离应保持在20寸以上,最好采用下视20度的视角。

在坐姿上,眼睛与电脑屏幕保持20~24寸为最佳距离,屏幕的上端稍微低于视线10~15度,调节座椅让视角达到舒适为宜。

爱心涵盖一切

——专访利明眼镜城执行副总经理朱亮

2008年的全国爱眼日到了,爱心成为唯一的主题。之前的汶川地震让全国人民的爱心飞向了四川,爱眼日的到来又让人们的爱心聚焦到了眼睛上。

支援灾区献爱心

“5·12是个沉重的日子,我们为灾区人民祈福。”朱亮谈起汶川地震时,一脸的沉重,“抗震救灾是一个长期的事情,我们利明做的

还很少,以后有机会将继续帮助灾区人民。”据朱亮介绍,在汶川发生地震的第二天,郑州利明就联系卖场,采购了一批矿泉水、方便面等物资,后来这些物资无法到达灾区,利明眼镜就改成捐款,通过郑州红十字会向灾区捐款1万元人民币。

爱眼日活动献爱心

今年6月6日是第13个全国“爱眼日”,

利明也准备了很多活动用于回馈消费者。“专业是利明的优势,我们要通过自己的专业服务,加上丰富多彩的活动服务郑州市民,宣传‘爱眼、护眼’,今年利明的优惠力度很大,我们将以6月6日的日期作为折扣标准。”

据介绍,利明“爱眼日”的活动将从5月27日开始一直进行到6月30日,6月6日当天配框镜整副6.6折、隐形及护理产品8.5折(特价产品、赠品券及定做镜片不参与,会员折扣暂停使用);隐形满180元送50元太阳镜券;活动期间太阳镜一律7折,6月6日当天6.6折。朱亮告诉记者:“我们是要把爱眼日延伸到每一天,让顾客每天都可以在利明享受到爱眼日的服务。”

虎萌